

ASOVIŠKI

VIJESNI

NEZAVISNI ŽUPANIJSKI LIST

BROJ 2682 ♦ 5. LIPNJA 1996.

NAJTIRAŽNIJI ŽUPANIJSKI

GODINA LII.

TJEDNIK U HRVATSKOJ

Prošle subote u hotelu "Radin" održan Euro Top Fashion - 6. međunarodni festival mode

Ovogodišnji Euro Top Fashion u hotelu "Radin" u Radencima, biseru slovenskog turizma, ponovo je, po šesti put, ugostio gala modnu priredbu koju organizira varaždinsko poduzeće Art Sport Media.

Ovo međunarodno natjecanje modnih djelatnika ove je godine okupio 11 modnih kreatora iz Hrvatske, Slovenije, Austrije i Slovačke čije je atraktivne kreacije u šest izlazaka ocjenjivao međunarodni ocjenjivački sud kojem je na čelu bio direktor poduzeća Art Sport Media Ivica Vukotić.

Ovogodišnji Grand Prix koji se dodjeljuje najuspješnijem kreatoru festivala s pravom je dodijeljen kreatorskom paru Aniti i Mariju Galiću iz Trogira, dok su laskavu titulu najbolje manekenke priredbe podijelile varaždinska manekenka Marta Trojnar iz Modne grupa ASM i Petra Šterbulje iz Radenaca.

Organizator je i ove godine odredio šest kreatorskih tema na koje su kreatori morali odgovoriti svojim kreacijama koje su na pisti modele nosile atraktivne manekenke iz Hrvatske, Slovenije i Slovačke.

"Zlatni cvijet" za najbolju kreaciju u prvom izlasku koju je sponzorirao "Varteks", koji je ujedno bio i generalni sponzor 6. međunarodnog festivala mode u Radencima, pripao je kreatorici Božici Ernoić iz Ivanca, koja je jedina dosada nastupila na svih šest modnih priredbi u Radencima, te varaždinskim kreatoricama Petri Belaj i Lidiji Zdjeličan.

Najbolju je kreaciju na temu "Tri srca" koju je sponzorirao domaćin, europski ugledna tvrtka "Radenska", dobili su Anita i Mario Galić čije je modele nosila najatraktivnija manekenka na priredbi Karmen Flisar iz Murske Sobote.

Posebno zanimljive kreacije, koje su izmamile najviše uzdaha i pljeska gostuju, svakako su bile one na temu "Čipka", sponzora tvrtke Proting-Eu-



Najviše je uzdaha i pljeska publici izmamila revija ženskog rublja (Snimio: K.Đurić)

Gala priredba u Radencima



Ovogodišnji Grand Prix za najbolje kreatore pripao je kreatorskom paru iz Trogira, Aniti i Mariju Galiću, čije je modele nosila manekenka Karmen Flisar (u sredini)

rocont iz Krapine, a najbolje je ostvarenje u ovoj kategoriji ostvarila kreatorica iz Radenaca Maja Hole, dok su najbolju kreaciju na temu "Koža na koži" koju je sponzorirao čakovečki Čateks ponudile Mara Ivičić i Ljubica Devetak iz Osijeka.

"Zlatni cvijet" za najbolju kreaciju na temu "Vruće ljeto 96" sponzora Vis Tkanina osvojio je modni kreator iz Bratislave Fero Mikoško čije je vrlo zanimljive modele nosila slovačka manekenka Jana Šutanova, a u šestoj kategoriji nazvanoj "Večernji cocktail", istog sponzora, prvu su nagradu podijelile kreatorice Mirjana Turalija iz Osijeka i Maja Hlebec iz Čakovca.

U zanimljivo koncipiranom zabavnom programu nastupili su glazbena skupina "PIKAS" iz Slovenije, zatim mlada slovenska pjevačka nada Sanja Mlinar iz Velenja, atraktivna plesna skupina TOP TEAM SAVARIA iz Mađarske i varaždinski pjevač Siniša Vugrek.

Cijeli je modni spektakl poduzeća ART SPORT MEDIA u Radencima i ove godine privukao značajnu medijsku pozornost redakcija iz Hrvatske i Slovenije.

I.Čolaković